

日媒：中国公务船驶入钓鱼岛成常态 每年30次以上



2013年，中国渔政206船在钓鱼岛海域。新华社记者 张建松摄

[摘要

]报道称，关于中国公务船驶入钓鱼岛周边海域的次数，钓鱼岛“国有化”后的2012年为20次，2013年到达52次，之后每年30次以上成为常态，今年停止8月尾已到达22次。

据第11管区海上保安总部（那霸）称，9月10日上午中国海警局4艘船只驶入钓鱼岛周边海域，9月11日上午又在四周航行。海保的巡逻船连续忠告，要求对方不要靠近“日本事海”。钓鱼岛周边已一连两天发现中国公务船航行。1艘公务船上还装有疑似机关炮的装置。

报道称，关于中国公务船驶入钓鱼岛周边海域的次数，钓鱼岛“国有化”后的2012年为20次，2013年到达52次，之后每年30次以上成为常态，今年停止8月尾已到达22次。

参考新闻网9月12日报道日媒称，2012年，日本政府宣称钓鱼岛“国有化”。5年中，作为反抗措施中国公务船多次驶入钓鱼岛周边海域。

据日本配合社9月11日报道，中国在钓鱼岛及其隶属岛屿周边的运动可能会活跃，日方正增强警戒。

现实中坎坷的磨练，让他与郑皓有了相似的内心沉淀，郑皓这个角色就是为汪东城量身打造。

” 汇丰银行资本分析师周二表示，中国的实物金需求在新年的一个月中有望大幅升温，而这将为金价提供莫大的支撑。

当前文章：<http://www.hsm-us.com/news/20170914-4ewj176yr.pdf>

发布时间：2017-09-26 03:36:41

[iphone8多大运行内存](#) [iphone8屏幕下指纹](#) [谁有秒速时时彩开奖](#) [极速时时彩玩的人多吗](#)
[六合彩130期开奖结果](#) [北京赛车pk10稳赢计划](#) [iphone8墙纸图片](#)
[快乐扑克3走势图360查询](#) [新疆时时彩在线计划](#) [iphone8.1.3系统怎么样](#)